lNaika zaknagvaa M10x60

HONDA CIVIC Niouok
Aptunyn: Ctane 111.02120.1 Kaptep u KMNN

Kyzos: 4D el
Noa BbINycka: 2012-
06vemMm ageurarensa: 1,8
Tun KNMN: Bce
COCTAB KPEMEXA S
1< BonT ML DSk 2 Wr. Waiba 10
2. BanT MIWMel2 oo 2 Wr.
3. N'aika saknagHasa M10............. 2 Wr.
4, Maitika saknaaHas M10x60........ 2 Wr. Faitka 3aknagnas M10 fiouox
B Uiaiae A cam it neimmtsaree 4 Ui,
T L J o] e P 3 Wwr EoaT M10%30
Waiiba 10
MHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE
1. CHATb WTaTHBIA NbINbHUK aBTOMOBUNS. 5. Pa3pe3aTh WTaTHbIA NbINbHUK B MecTe cruba u
2. YCTaHOBUTL railku 3aknagHele M10 B nonepedHyo YCTAaHOBUTL 2aAHIOK HYacTbh NbIIbHWKA Ha WTAaTHBIE TOYKH.
fanky noApaMHKKa B 3aAHeW Y4acTW aBTOMOOUNS WU BKPYTUTL 6. 3aTAHYTb BCe pe3bborble coefuHerHUa (M10-50 Hm,
B HUX 6onTel M10x30 Ha HECKONbKO 0DOPOTOB. M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHUe NMHEBMOUHCTPYMEHTA
3. HPOCBEPHMTI: E NEpEnoHEM NbINBHHUKE asToMobuna FalpeweHa.
OTBEPCTUA ANA KpPenneHWUs 33WuIThI. 7. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 33WUTLI, BO3MOXKHAE Ha
4, 388eCTK 3a4HIOK YacTbh 3aWKUThl ABUraTens Ha agToMobunax ¢ obbvemom asuratens 1,8 n.

ycTaHoBAeHHble 60nTel M10Xx30, NnepeaHol YacTh KpenuTh
bontamu M10x120 k raiikam 3aknaaHelMm M10x60.



